



# MANIFESTUL ROMÂNIEI LIBERALE

ZONA LIBERĂ DE NEOCOMUNISM  
A ROMÂNIEI

COPILII NOȘTRI  
VOR FI  
LIBERI

**Citește și  
DĂ MAI DEPARTE!**

O stafie bântuie, de 22 de ani, societatea românească – stafia României liberale. Toate puterile bătrânei și ticăloasei „societăți socialiste multilateral dezvoltate”, dezbinată de ochii lumii, sunt, în fapt, unite într-o continuă tentativă de capturare a acestei stafii: foștii activiști de partid, în frunte cu șeful lor, tovarășul Ion Iliescu, dar și foștii securiști, în frunte cu cel mai de seamă produs al lor, tov. cpt. Traian Băsescu, marii oameni de afaceri profund incompetenți în plan economic, deveniți miliardari în euro doar pe bază de furt al banului public cu voie de la stăpânire, dar și intelectualii oportuniști, fără idei și fără convingeri, care scuipă lozinci la comanda celui care ordonă sau a celui care plătește.

Există oare vreun politician sau vreun partid, moștenitori ai Partidului Comunist Român și ai Frontului Salvării Naționale, fie la putere, fie în opoziție, care să nu fi încercat să confişte, cu titlu definitiv sau, măcar, temporar, eticheta de „liberal”?

Din acest fapt reies două lucruri.

Toți exponenții bătrânei și ticăloasei „societăți socialiste multilateral dezvoltate” recunosc România liberală ca pe o putere. Este puterea românilor care au ieșit în stradă în decembrie 1989, a românilor care au redactat Proclamația de la Timișoara, a românilor zdrobiți de bâtele minerilor în Piața Universității. Este puterea românilor cărora societatea le datorează orice pas înainte făcut de România în ultimii 22 de ani: și în plan politic, și în plan economic, și în plan cultural. Este puterea românilor care cred în libertatea individuală și în libera inițiativă, a românilor care, în aceste zile, protestează în piețele marilor orașe împotriva agresiunii permanente a statului fesenist, inventat de Iliescu și perfecționat în rău de Băsescu.

A venit vremea ca românii liberali să-și afirme deschis viziunea și scopurile. A venit vremea ca românii liberali să opună imposturii „liberale” a foștilor comuniști și securiști un manifest al românilor liberali înșiși.

## Războiul statului fesenist împotriva cetățenilor români

Noi, românii liberali, în majoritate covârșitoare reprezentanți ai generațiilor de români născuți după 1966 și purtători de cuvânt ai oricărui român care iubește libertatea individuală și libera inițiativă, indiferent de vârstă, naționalitate, sex sau profesie, pe baza experienței noastre din viața de zi cu zi din România ultimilor 22 de ani, constatăm și afirmăm următoarele:

### 1. Statul român actual se manifestă ca un dușman al propriilor cetățeni.

- Raportul dintre cetățean și stat în România ultimilor 22 de ani este unul de subordonare. Statul impune, iar cetățeanul se supune.
- Extinderea drepturilor statului în detrimentul drepturilor cetățeanului transformă statul român în agresor împotriva propriilor cetățeni. Această stare de fapt este cauza crizei instituționale pe care o traversează România și a neîncrederii românilor în stat.

---

## **2. Statul român actual este principalul responsabil pentru eșecurile societății românești din ultimii 22 de ani, iar marele merit al reușitelor revine, în primul rând, cetățenilor români.**

---

- Pentru faptul că, astăzi, România nu este o societate pe deplin liberă și deloc prosperă, este vinovat statul român actual.
  - Pentru faptul că avem o Justiția nefuncțională și coruptă, pentru proliferarea crimei organizate, este vinovat statul român actual.
  - De perpetuarea crizei economice actuale și de lipsa cronică de soluții în depășirea acesteia, este vinovat statul român actual.
  - **Relansarea economică a României din anii 2000 se datorează, în primul rând, cetățenilor români, care au dezvoltat afaceri ori au ales să lucreze în mediul privat, sau care au avut curajul să muncească mai mult și mai bine în afara granițelor țării.**
- 

## **3. Statul român actual este conceput și utilizat, de 22 de ani, ca un instrument menit să permanentizeze accesul la putere și la resursa publică al foștilor comuniști și securiști.**

---

- Statul român actual a fost conceput la începutul anilor 90, de Frontul Salvării Naționale, grupare în care s-au replit, după 22 decembrie 1989, oportuniștii din fostul PCR și din fosta Securitate.
  - Din 22 decembrie 1989 până astăzi, reprezentanții fostului FSN ori marionetele acestora au participat la TOATE guvernările în posturi-cheie, fie prin Partidul Social-Democrat, fie prin Partidul Democrat.
  - **Statul român actual are doar două coordonate reale de funcționare, utilizate, alternativ, de cei doi moștenitori ai FSN: jefuirea cetățenilor în beneficiul clientelei politice a puterii și distribuirea de pomeni electorale, contra voturi.**
- 

## **4. Nici un partid politic nu reprezintă, astăzi, cu adevărat, România liberală.**

---

- Sistemul politic actual este construit și controlat astfel încât opțiunea cetățeanului să fie limitată la minimum, către alegerea unuia din cei doi moștenitori ai Frontului Salvării Naționale: Partidul Social-Democrat, care ocupă stânga spectrului politic și Partidul Democrat, care (ne) minte că ar fi de centru-dreapta. Fie creștere economică, fie criză, o aripă a FSN trebuie să ajungă la putere, pe cont propriu sau printr-o alianță cu alte partide.
  - **Partidele de astăzi își orientează efortul cu prioritate către combinatorica politică și către manipularea electoratului și, prea puțin sau deloc, către aspirațiile și nevoile cetățeanului plătitor de taxe și impozite.**
- 

## **5. Partidul Național Liberal ar putea fi singura formațiune politică actuală în care românii liberali s-ar regăsi.**

---

- Majoritatea covârșitoare a membrilor PNL fac parte din România liberală. Sunt întreprinzători, creativi, onești și, mai ales, iubitori de libertate.
  - **Din păcate, agenda reală a românilor liberali nu coincide, astăzi, cu acțiunea politică a acestui partid. Ne exprimăm speranța că acei membri ai PNL ale căror aspirații, principii și valori coincid cu ale noastre vor reuși să determine, în cel mai scurt timp, asumarea de către partid a „Contractului pentru România Liberală”, pe care îl prezentăm în cele ce urmează.**
-

# Contract pentru România liberală

**Considerăm că această stare de fapt, care condamnă societatea românească la mizerie pentru multe decenii, nu mai poate continua! De aceea, în calitățile noastre de principali producători de plus-valoare din societatea românească și de principali susținători financiari ai statului român prin taxele și impozitele pe care le plătim, noi, românii liberali, cerem următoarele:**

---

## 1. Un nou contract între cetățenii României și statul român

---

Obiectul principal al contractului: instituirea unei relații de parteneriat între cetățean și stat, prin echilibrul dintre drepturile și obligațiile celor două părți.

**Efectele contractului: sfârșitul statului care dispune de cetățean după bunul plac al puterii politice; sfârșitul statului care își extinde prin abuz drepturile, în detrimentul libertăților cetățeanului.**

---

## 2. Prima soluție: o nouă Constituție

---

Ne-ați făcut destul rău folosindu-vă de republica struțocămilă, fondată în 1991 de Ion Iliescu și dusă la paroxism de Traian Băsescu!

De aceea, cerem adoptarea unei noi Constituții, concepută și redactată plecând de la nevoile și aspirațiile reale ale cetățenilor, și nu de la calculele meschine ale unui politician sau ale clasei politice în ansamblu.

Iar nevoile și aspirațiile noastre pot fi realizate dacă și numai dacă instituiem un echilibru real între puterile statului, echilibru generator de stabilitate instituțională, dacă și numai dacă limităm dreptul de legiferare conferit puterii executive.

**Credem că forma de guvernământ în cadrul căreia se poate realiza acest echilibru, dar și un parteneriat real între cetățeanul român și statul român, este monarhia constituțională parlamentară.**

---

## 3. Sfârșitul statului spoliator

---

Ne-au ajuns 22 de ani de atentate ale statului la buzunarele noastre! Avem nevoie de un sistem de taxe și impozite stabil, care să genereze predictibilitate economică, din care câștigă și cetățeanul și statul.

Limitarea la minimum a drepturilor puterii executive de a iniția modificări ale conținutului și ale cuantumului taxelor și impozitelor.

Considerăm că orice tentativă de renunțare la principiul cotei unice de impozitare (prin impunerea oricărei forme de impozitare progresivă) reprezintă o formă de spoliere a celor care produc valoare reală în România.

Considerăm că reducerea fiscalității în România este o necesitate vitală a societății românești în ansamblul ei. Fără o reducere substanțială a impozitelor pe muncă și pe activitatea productivă, cetățenii României sunt condamnați la o permanentă criză economică.

**Statul trebuie să devină un partener economic al cetățeanului, parteneriat din care câștigă ambele părți.**

---

#### 4. Statul – afară din jocul economic!

---

Statul vostru este cel mai prost jucător în domeniul economic! Găurile negre din economia și din bugetul României sunt generate de companiile cu capital majoritar de stat, care constituie cea mai importantă sursă de venit pentru clientela politică a partidelor aflate la putere. Cerem restructurarea și privatizarea integrală a acestor companii!

Schema noastră este simplă: **mai puține reglementări ale activității economice – mai multă libertate de inițiativă – mai multă prosperitate – mai puțină șpagă pentru clientela politică a partidelor aflate la putere.**

---

#### 5. Sfârșitul ipocriziei „anticorupție”

---

De 22 de ani, vă faceți că vă luptați cu corupția. Noi nu mai suntem atât de naivi încât să vă și credem. Ba, avem și o soluție pentru marea corupție politică: Legea lobby-ului.

Legea lobby-ului înseamnă participarea transparentă a mediului privat la adoptarea deciziilor.

Doar Legea lobby-ului poate stopa imixtiunea unor grupuri de interese în procesul decizional/legislativ, atunci când scopurile acestora contravin interesului cetățeanului.

**Legea lobby-ului înseamnă sfârșitul ipocriziei anticorupție. Nu veți mai putea folosi Justiția ca mijloc de presiune și șantaj pentru adversarii politici. Nu ne veți mai putea prosti la televizor cu imbecilități de tipul „x este omul mogulilor”. Vom ști dinainte fiecare al cui este.**

---

#### 6. O societate a valorilor autentice

---

De 22 de ani, descurajați promovarea valorilor reale în societate și ne băgați pe gât modele construite pe șmechereală, mitocănie și prost-gust. Opriti-vă!

De banii pe care-i plătim statului, vrem, pentru copiii noștri, o educație bazată pe valori precum: competența ca premisă a succesului; munca susținută, ca premisă a câștigului; onestitatea și bunul-simț, ca premise ale respectului datorat de societate individului.

Pentru asta, avem nevoie de un sistem de învățământ în care învățătorii și profesorii competenți și dedicați meseriei să fie recompensați pe măsura performanței, iar impostorii, excluși, fără drept de apel, din sistem.

**Plătiți-i bine pe dascălii buni și dați afară loazele cu diplomă!**

---

#### 7. O țară reasezată după principiul „Banii, jos!”

---

Reorganizarea administrativă a României după model european reprezintă o necesitate obiectivă, dar tema este folosită, astăzi, în mod demagogic, de clasa politică în general și de actuala putere, în special. Toți se feresc să vorbească de esența reorganizării: aducerea deciziei asupra banului public cât mai aproape de cetățean, fapt care privează autoritatea politică centrală de controlul total, exercitat asupra resurselor financiare ale statului, printr-un sistem piramidal.

Împărțiți țara în câte județe, cnezate sau voievodate vreți voi sau ne cere Uniunea Europeană, dar respectați voința noastră:

**Banii rezultați din taxele și impozitele plătite de noi să fie gestionați, în cea mai mare parte, de o autoritate cât mai apropiată de noi, care ne cunoaște mai bine aspirațiile, nevoile și problemele! Adică, „banii, jos!”.**

---

## 8. Alegeri cum vrem noi, nu cum vreți voi!

---

**Vot preferențial pe listă.** Dați-ne posibilitatea să ne alegem reprezentanții așa cum vrem noi, nu așa cum vreți voi!

**Votul obligatoriu, adoptat cu titlu temporar.** Ca liberali, suntem adepții libertății totale de decizie a cetățeanului, inclusiv ai libertății de a sta acasă în ziua votului. Totuși, apreciem că actuala stare de fapt a societății românești reprezintă un caz de forță majoră, în care furtului permanent al banilor noștri i se adaugă furtul voturilor noastre. Iar forța majoră cere măsuri excepționale de mobilizare a celor care pot opri dezastrul României: segmentele active ale societății românești.

---

## 9. Partide de tip nou

---

**Partide deschise.** V-ați organizat în structuri de tip sectă, croite după chipul și asemănarea Partidului Comunist, ca nu cumva să aibă acces la decizie oameni mai buni ca voi, care nu depind de voi. Așa nu mai merge!

Adoptați statute care să dea posibilitatea fiecărui cetățean să se înscrie în partid fără a trece prin „filtrul” vostru și care să-i permită accesul la decizie!

**Partide organizate managerial.** Transformați partidele în structuri de tipul firmelor private, în care, la recompense și la promovarea în funcții, să conteze competența și performanța, și nu apartenența la o gașcă sau alta!

---

## 10. Noua politică

---

**Nu ne mai luați de proști!** Vreți să vă perpetuați specia, încercând să ne manipulați prin construcții politice confecționate în laboratoarele puterii, precum partidul televiziunii de tembelizare colectivă sau precum „Noua Republică, ex-Albă-ca-Zăpada”. Nu vă mai merge, ne-am prins! Așa că vă sfătuim să vă retrageți finanțările și să vă scoateți băieții din dispozitiv.

Lupta voastră stupidă, atacurile la persoană, temele false pe care le lansați, ne plictisesc. Vorbiți de ceea ce ne interesează pe noi, nu pe voi!

---

**Textul acestui manifest este deschis. Orice român liberal este liber să-l amendeze și să-l completeze. Toți românii liberali sunt invitați să adere la el, să-l susțină și să-l promoveze atât pe Internet, cât și în piețele marilor orașe ale României.**

**Citește și DĂ MAI DEPARTE!**

[www.RomaniaLiberala.ro](http://www.RomaniaLiberala.ro)



<https://www.facebook.com/RomaniaLiberala>